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This paper consists of 10 questions. Answer all questions. Write your answer clearly in the spaces provided in the question paper. Show your working. It may help you to get marks. If you wish to change your answer, erase the answer that you have done. Then write down the new answer. The diagrams in the questions provided are not drawn to scale unless stated. The marks allocated for each question are shown in brackets. This question paper must be handed in at the end of examination. 
Kertas ini mengandungi 10 soalan. Jalan semua soalan. Tuliskan jawapan anda pada ruangan yang disediakan dalam kertas soalan. Tunjukkan langkah-langkah menjawab, ia mungkin membantu anda untuk mendapat markah. Jika anda ingin menukar jawapan, padamkan jawapan yang telah ditulis and tuliskan jawapan baru. Rajah-rajah yang ditunjukkan tidak dilukis dalam skala yang tepat kecuali yang dinyatakan. Markah setiap soalan ditunjukkan dalam kurungan. Kertas soalan ini perlu dipulangkan pada akhir peperiksaan. 


	1
	17 017 + 15 357 + 1 183 = 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	2
	What must be subtracted from 71 468 to get 61 658?
Apakah nombor yang perlu ditolak daripada 71 468 untuk mendapat 61 658? 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	3
	Diagram 1 consists of triangles of equal size.
Rajah 1 terdiri daripada segi tiga yang sama saiz. 
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Diagram 1
Rajah 1 


Write the fraction of the shaded region.
Tuliskan pecahan kawasan berlorek. 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	4
	Diagram 2 consists of rectangles of equal size.
Rajah 2 terdiri daripada petak-petak segi empat yang sama saiz. 
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Diagram 2
Rajah 2 


Write the fraction of the shaded region.
Tuliskan pecahan kawasan berlorek. 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	5
	Diagram 3 consists of squares of equal size.
Rajah 3 terdiri daripada petak-petak segi empat yang sama saiz. 

[image: image3.png]



Diagram 3
Rajah 3 


Write the fraction of the shaded region.
Tuliskan pecahan kawasan berlorek. 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	6
	EQ \F(1,2) + EQ \X(      ) = EQ \F(5,6) 
What is the value in the box?
Apakah nilai dalam petak? 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	7
	EQ \F(3,6) , EQ \F(2,6) , EQ \F(5,6) , EQ \F(4,6) 
Arrange the fractions above in descending order.
Susunkan pecahan-pecahan di atas dalam turutan menurun. 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	8
	Calculate 96.93 ÷ 10. Round off the answer to two decimal places.
Hitungkan 96.93 ÷ 10. Bundarkan jawapan kepada dua tempat perpuluhan.
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	9
	RM11.70 + RM7.10 − RM18.60 =

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	10
	Diagram 4 shows the distance between three places, P, Q and R.
Rajah 4 menunjukkan jarak antara tiga tempat, P, Q dan R.
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Diagram 4
Rajah 4 


Hanis cycled from P to R through Q. Then, he returned and stopped at Q. Calculate the total distance, in m, he had cycled.
Hanis berbasikal dari P ke R melalui Q. Selepas itu, dia balik dan berhenti di Q. Hitungkan jumlah jarak yang dilaluinya, dalam m.
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:







Answer:
	1
	33 557


	2
	9 810


	3
	EQ \F(3,4) 


	4
	EQ \F(1,2) 


	5
	EQ \F(1,3) 


	6
	EQ \F(1,3) 


	7
	EQ \F(5,6) , EQ \F(4,6) , EQ \F(3,6) , EQ \F(2,6) 


	8
	9.69


	9
	RM0.20


	10
	696.04


